
Co
ns

ul
te

 n
ue

st
ra

s d
el

eg
ac

io
ne

s e
 in

fo
rm

ac
ió

n 
al

 d
or

so
 d

e 
es

ta
 re

vi
st

a.

www.grupotopgel.es







ESPECIFICACIONES

ESPECIE: Penaeus vannamei. Acuicultura. 
ORIGEN: Centro y Sudamérica.  

ESTUCHE: 2 Kg.

Langostino
cocido

Sepia limpia

ESPECIFICACIONES

ESPECIE: Sepia spp. Pesca extractiva.  
ORIGEN: India. 
BOLSA: 1 Kg.  CAJA: 6 bolsas.

ESPECIFICACIONES

ESPECIE: Loligo. ORIGEN: China.   
BOLSA: 1 Kg.  CAJA: 6 bolsas.

Puntilla
limpia

 

  

La ración de 150 g  
sale a 1,34 €

8,90 €/Kg

CALIBRE 38/42

La ración de 150 g  
sale a 1,29 €

8,60 €/Kg

CALIBRE 40/60

La ración  
de 150 g  
sale a 

1,61 €

10,70 €/Kg

La ración  
de 150 g sale a 

0,98 €

6,55 €/bolsa

4



ESPECIFICACIONES

PIEZA: 375 g aprox.  CAJA: 8 Uds.

DESCRIPCIÓN:
Codillo confitado con un 
preparado de especias.

Precalentar al baño María 
durante 10-15 minutos a 
una temperatura de 85 °C 
o en microondas a 
máxima potencia durante 
3-5 minutos con bolsa.
Introducir el contenido 
de la bolsa en el horno 
y dorar durante  
10 minutos 
aproximadamente.

ESPECIFICACIONES

BOLSA: 2,5 Kg aprox.  
CAJA: 2 bolsas. 

Secreto
de Cerdo

DESCRIPCIÓN:
Parte entre 
la paletilla y la 
panceta.

Codillo 
de Cerdo 

confitado

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 100 g.  
CAJA: 24 Uds.

   

   

   

  Coulant de 
Chocolate 
Blanco

DESCRIPCIÓN:
Coulant de chocolate 
blanco para microndas, 
envasado de dos en dos.

La ración  
de 150 g sale a 

0,79 €

5,25 €/Kg

La pieza  
de 100 g  

sale a 

2,91 €

29,05 €/caja

2,75 €
/pieza
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Langostino argentino

  

Gamba pelada

ESPECIFICACIONES

ESPECIE: Solanocera melantho. Pesca extractiva.   
ORIGEN: China.  BOLSA: 1 Kg.  CAJA: 5 bolsas.

  

DESCRIPCIÓN:
Mezcla de caella adobada 
enharinada, tiras de 
potón enharinada, 
puntilla sin pluma 
enharinada y boquerón 
enharinado.

Fritura de Pescados
variada

 

ESPECIFICACIONES

CAJA: 2 Kg.

  

ESPECIFICACIONES

ESPECIE: Pleoticus muelleri.  ORIGEN: Argentina,  
Atlántico Sudoeste, FAO 41.  PIEZAS: disponibles en  

distintos calibres. ESTUCHE: 2 Kg.

La ración de 150 g  
sale a 1,36 €

9,05 €/bolsa

CALIBRE 30/50

La ración de 150 g  
sale a 1,28 €

8,50 €/bolsa

CALIBRE 50/70

La ración  
de 150 g  

sale a 

1,47 €

9,80 €/Kg

PRECIO A

CONSULTAR
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ESPECIFICACIONES

BOTE: 700 g.  
CAJA: 4 botes.

DESCRIPCIÓN:
Salmón ahumado, 
atún ahumado 
y fogonero 
ahumado.

Zarzuela de
Ahumados

Salmón
ahumado

precortado

Calamar Patagónico sucio

ESPECIFICACIONES

ESPECIE: Salmo salar.  ORIGEN: Noruega.   
PIEZA: 1,6 Kg aprox.

Mejillones
al Vapor

ESPECIFICACIONES

ESPECIE: Mytilus galloprovincialis.  
ORIGEN: Galicia.  PIEZAS: 12/15.  

BANDEJA: 500 g.  CAJA: 10 bandejas.

ESPECIFICACIONES

ESPECIE: Loligo gahi.  
ORIGEN: FAO 41.  
CAJA: 5,42 Kg.

  

 

Puntilla
India

limpia
ESPECIFICACIONES

ESPECIE: a consultar. Pesca extractiva.  
PIEZA: a consultar.  ESTUCHE: 1 Kg.  CAJA: 6 estuches.

La ración  
de 150 g sale a 

4,09 €

19,10 €/bote

La ración de 150 g  
sale a 1,07 €

7,10 €/Kg

CALIBRE C4 (9-12)

La ración de 150 g  
sale a 1,57 €

10,45 €/Kg

CALIBRE C4L (12-15)

La bandeja  
de 500 g  

sale a 

1,95 €

3,90 €/Kg

La ración  
de 150 g  

sale a 

5,10 €

34,00 €/Kg

La ración de 150 g  
sale a 0,56 €

3,70 €/bolsa
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Churrasco
Falda de Ternera

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 149 g aprox.  
CAJA: 24 Uds. aprox.

Burguer Meat
Vacuno mini

Maestra de Ternera

DESCRIPCIÓN:
88% carne de vacuno.

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 20 g.  
ORIGEN: UE.

La pieza  
de 20 g sale a 

0,16 €

8,10 €/Kg

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 180 g.  
CAJA: 33 Uds.

DESCRIPCIÓN:
100% ternera.

La pieza  
de 180 g  
sale a 

2,11 €

11,70 €/Kg

ESPECIFICACIONES

ORIGEN: Europa.  
RACIÓN: 7 lonchas de 10 g (70 g).  
CAJA: 20 raciones interfoliadas.

48,95 €
/estuche

Carpaccio
de Buey

La ración  
de 150 g  

sale a 

1,46 €

9,70 €/Kg
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Pincho Moruno
(con/sin manteca)

Solomillo de Cerdo
relleno de Paté y Bacon

DESCRIPCIÓN:
Tacos de magro de 
jamón de cerdo del país, 
adobados y pinchados 
en una varilla de madera 
de 25 cm de largo.

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 80 g.  CAJA: 25 pinchos (2 Kg).

DESCRIPCIÓN: Piezas de solomillo 
rellenas por la parte de central de paté 
tipo campagne, bacon y dátiles sin hueso.

MODO DE ELABORACIÓN:

 � Se cocina entre 150 °C 
y 200 °C, dejar enfriar 
antes de lonchear.

La ración  
de 150 g sale a 

1,94 €

12,95 €/Kg

Codillo de 
Cerdo entero

ESPECIFICACIONES

ORIGEN: España.  PIEZA: 600-800 g aprox.  CAJA: 8 Kg aprox.

Codillo 
de Cerdo (porcionado)

ESPECIFICACIONES

ORIGEN: España.  
CAJA: 6 Kg aprox.

DESCRIPCIÓN:
Parte situada entre la unión  
de los dos huesos de la pata, 
donde se forma el codo.

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 450 g aprox.  
BOLSA: 3 Uds.  CAJA: 2 bolsas.   

  

 

     

La pieza  
de 350 g sale a 

1,44 €

4,10 €/Kg

La pieza  
de 725 g sale a 

2,76 €

3,80 €/Kg

1/2 Pollo Barbacoa

ESPECIFICACIONES

ORIGEN: España.  
CALIBRE: 500 g aprox.  

FORMATO: 4 piezas/caja.  
CAJA: 2 Kg aprox.

La pieza  
de 80 g sale a 

0,63 €

7,90 €/Kg

SIN MANTECA

La pieza  
de 80 g sale a 

0,62 €

7,70 €/Kg

CON MANTECA

La pieza  
de 500 g sale a 

1,48 €

2,95 €/Kg
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Croquetas Mini 
Carabineros

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 10-15 g.  BOLSA: 1 Kg.  CAJA: 2 bolsas.

Langostino
rebozado

DESCRIPCIÓN:
Langostino vannamei 38% 
rebozado y prefrito.

3-4 min.

     

La pieza  
de 12 g  
sale a 

0,11 €

9,35 €/Kg

  

  

 La pieza de 20 g  
sale a 0,45 €

4,45 €/bandeja

Gyozas de Langostino

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 20 g.  BANDEJA: 10 Uds.  
CAJA: 15 bandejas. 

MODO DE EMPLEO: 

�Al microondas 
con un poco 
de agua a 
700w 5-6 min.

�Al vapor  
a 100 oC  
6-8 min. 

�A la plancha con un poco de 
aceite hasta quedar doradas 
por ambos lados. 

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 18 g.  BOLSA: 500 g. 
CAJA: 6 bolsas.

MODO DE EMPLEO: 

Freír a 180 °C 
durante 2-3 min. 
hasta que el 
producto esté 
bien dorado.

      

      

La pieza  
de 18 g sale a 

0,13 €

7,00 €/Kg

1212

N

o v e d a d

N
ovedad



DESCRIPCIÓN:
Dos langostinos 
vannamei 94,5% 
abrazados en forma 
de brocheta.

180 °C
1-2 min. 

6 min. por cada 
lado sobre 
bandeja untada 
en aceite

1-2 min. 
por cada 
lado

Twister de
Langostino

La pieza  
de 21 g sale a 

0,45 €

17,00 €/caja

     

      

Ravioli de
Langostino

La pieza de 20 g  
sale a 0,58 €

5,75 €/bandeja

DESCRIPCIÓN:
Ravioli de pasta filo relleno 
de langostino vannamei 44%, 
calamar 7% y verduras.

3-5 min.

250 °C
5-7 min. 

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 21 g.  
CAJA: 800 g. 

Sin descongelar a 
180 °C de 2-3 min.

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 20 g.  BANDEJA: 10 Uds. (200 g).  
CAJA: 12 bandejas (2,4 Kg). 

    

La pieza  
de 20 g  

sale a 

0,48 €

19,10 €/caja

Piruleta de
Langostino

marinada

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 20 g.  CAJA: 800 g.
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Mini brocheta de
Pollo Teriyaki

DESCRIPCIÓN:
Brocheta de pechuga 
de pollo 88% con un 
marinado teriyaki.

La pieza de 30 g  
sale a 0,42 €

11,15 €/caja
      

    

 1-2 min.

190 °C
12 min. 

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 30 g. CAJA: 800 g.

Crujiente
de Patata
y Langostino

La pieza de 30 g  
sale a 0,71 €

7,10 €/bandeja

160-180 °C
3-5 min.

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 30 g.  
BANDEJA: 10 Uds. (300 g).  
CAJA: 10 bandejas (3 Kg). 

  

Crujiente
de Langostino

La pieza de 25 g  
sale a 0,70 €

6,95 €/bandeja

  

 

160-180 °C
3-5 min.

200 °C
5-7 min. 

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 25 g.  
BANDEJA: 10 Uds. (250 g).  
CAJA: 10 bandejas (2,5 Kg). 

Croqueta Carrillera
al Vino Tinto

La pieza  
de 40 g sale a 

0,25 €

6,20 €/Kg
ESPECIFICACIONES

PIEZA: 40 g.  
BOLSA: 1 Kg. 

CAJA: 5 bolsas.

     

DESCRIPCIÓN:
Croquetas elaboradas a partir de una bechamel 
con carne de carrillera de cerdo y vino tinto.

180 oC 
4 min. aprox.
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Croquetas de
Rabo de Toro 

La pieza  
de 32 g sale a 

0,29 €

9,15 €/Kg

DESCRIPCIÓN:
Croqueta elaborada 
con el típico sabor del 
rabo de toro cordobés, 
66% de ternera.

2-3 min.

      

      

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 32 g.  BOLSA: 500 g. 
CAJA: 6 bolsas.

Croquetas de
Queso Azul y

Cebolla caramelizada

     

    
La pieza  

de 40 g sale a 

0,34 €

8,45 €/Kg

DESCRIPCIÓN:
Con queso azul y cebolla caramelizada. 
Bechamel suave y cremosa elaborada 
con leche fresca. La cebolla es 
caramelizada por nosotros mismos. 

Calentar a 200 °C,  
reducir a 180 °C  
y freír 4 min. 

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 40 g.  
BOLSA: 1 Kg. 

CAJA: 4 bolsas.

Croquetas
de Cecina

  

  

  

DESCRIPCIÓN:
Cecina 13%.                   

175 °C  
4-5 min.

La pieza  
de 35 g sale a 

0,22 €

6,40 €/Kg

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 35 g.  
BOLSA: 500 g. 
CAJA: 6 bolsas.

Croquetas
Cremosas de Mar

La pieza  
de 20 g sale a 

0,20 €

9,80 €/Kg

  

  

  

 

DESCRIPCIÓN:
Con gulas y gambas al ajillo. 
Bechamel suave y cremosa elaborada 
con leche fresca.

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 20 g.  BOLSA: 1 Kg. 
CAJA: 4 bolsas.

Calentar a 200 °C,  
reducir a 180 °C  
y freír 3 min. y 15 seg.
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Boletus
Edulis tapón

La ración  
de 150 g sale a 

2,99 €

19,90 €/Kg

DESCRIPCIÓN:
Tamaño pequeño de 20-40 mm de diámetro de sombrero.

   

    

   

ESPECIFICACIONES

ORIGEN: Europa.  
BOLSA: 1 Kg. 

CAJA: 5 bolsas.

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 15 g. CAJA: 800 g. 
Sin descongelar a 
180 °C de 2-3 min.

Sakitos de Bogavante

La pieza  
de 15 g sale a 

0,18 €

12,15 €/caja

Sin descongelar a 
180 °C de 2-3 min.

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 15 g.  
CAJA: 800 g. 

Hojaldre Vieira
y Espárragos

Trigueros

  

  

  

 

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 100 g aprox.  CAJA: 30 Uds. (3 Kg).

La pieza  
de 100 g  

sale a 

1,40 €

41,90 €/caja

DESCRIPCIÓN:
Carne de vieira 16%, 
espárragos verdes 5%.

210 °C 
10 min.

La pieza  
de 15 g sale a 

0,18 €

12,15 €/caja

Sakitos de Setas,
Jamón y Foie
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ESPECIFICACIONES

PIEZA: 53 g.  ESTUCHE: 16 Uds. 
CAJA: 6 estuches.

  

  

  

 

Canutillo Idiazábal
y Membrillo

DESCRIPCIÓN: 
Con una original 
forma, combinamos 
el sabor 
extraordinario del 
queso de Idiazábal, 
con el toque dulce 
de membrillo, 
consiguiendo un 
postre de alta 
repostería. Descongelar  

2 horas en nevera.

DESCRIPCIÓN: 
Trufa de chocolate 
con nata y un punto 
de brandy. El postre 
perfecto para 
compartir después 
de una comida  
o a media tarde.

Trufa helada
de Chocolate

ESPECIFICACIONES

ESTUCHE: 50 Uds. de 15 g.  
CAJA: 9 estuches.

Descongelar  
15 minutos

 

 

Surtido de Repostería
con 10 variedades

DESCRIPCIÓN: 
Te llevamos a la mesa esta 
excelente combinación de 
pequeños pastelitos individuales 
con gran variedad de sabores. 

Descongelar  
4 horas en nevera.

  

  

  

ESPECIFICACIONES

UNIDAD: 15-30 g aprox.  
BANDEJA: 1.500 g

La pieza de 53 g  
sale a 1,33 €

21,25 €/estuche

La pieza de 15 g  
sale a 0,24 €

12,00 €/estuche

La pieza  
de 19 g sale a 

0,37 €

28,25 €/caja
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Tarta Mousse
de Chocolate

DESCRIPCIÓN: 
Una irresistible 
combinación de 
sabores y texturas 
de chocolate blanco 
y chocolate negro, 
separadas por jugosas 
capas de bizcocho de 
cacao y decorada con 
una suave crema de 
chococolate.

Descongelar  
2 horas en nevera.

Tarta de la Abuela

ESPECIFICACIONES

PESO: 2.200 g.  
CAJA: 6 Uds.

   

   

DESCRIPCIÓN: 
Sabrosa tarta de 
chocolate y galletas 
elaborada de forma 
artesanal con un sabor 
exquisito y tradicional.

24 horas

La ración  
de 150 g  

sale a 

1,40 €

20,50 €/Ud.

Tarta White
Choco bueno

ESPECIFICACIONES

PESO: 1.500 g.  CAJA: 1 Ud. 

  

 

DESCRIPCIÓN: 
Sobre una base de 
bizcocho muffin, un 
mousse de vainilla rellena 
con rizos de chocolate y 
crema de nocilla, toda ella 
cubierta de la misma.

2 horas

La ración  
de 150 g  

sale a 

1,60 €

15,95 €/Ud.

La ración  
de 150 g  

sale a 

2,17 €

13,75 €/Ud.

ESPECIFICACIONES

PESO: 950 g.  CAJA: 1 Ud.
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Mousse de
Chocolate blanco

y Mango

  

  

  

La pieza de 95 g  
sale a 1,78 €

21,35 €/caja

DESCRIPCIÓN: 
Mousse de chocolate blanco y mango  
con una base crujiente de galleta.

Descongelar 
8 horas en 
nevera.

La pieza  
de 95 g sale a 

1,54 €

18,50 €/caja Mousse
de Café

y Caramelo

DESCRIPCIÓN: 
Mousse de café con glaseado de caramelo 
sobre una base de bizcocho.

Descongelar  
8 horas en 
nevera.

   

   

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 95 g.  
CAJA: 12 Uds.

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 95 g.  
CAJA: 12 Uds.

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 95 g.  CAJA: 12 Uds.

La pieza  
de 95 g sale a 

1,93 €

23,20 €/caja
Mousse

de Turrón

Descongelar 
8 horas en 
nevera.

   

   

Mousse de
Limoncello

  

La pieza  
de 100 g sale a 

1,64 €

19,70 €/caja

ESPECIFICACIONES

PIEZA: 100 g.  
CAJA: 12 Uds.

DESCRIPCIÓN: 
Postre cremoso 
texturizado de limón y 
licor de limoncello.

Descongelar 
8 horas en 
nevera.
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Todos nuestros productos cuentan con información alergénica específica para su tranquilidad y la de sus clientes.
SIGNIFICADOS ALERGÉNICOS

SIGNIFICADOS MODOS DE EMPLEO

Sésamo Cacahuetes Altramuces Huevo Mostaza Gluten Frutos de 
cáscara

Sulfito Pescado Crustáceos Lácteos Moluscos Apio Soja

Sugerencia de presentación. Precios sin I.V.A., válidos del 01-04-2023 al 30-04-2023, salvo error tipográfico o fin de existencias.

HORNO MICROONDAS GRILL FREIDORA AIRFRYER COCER VAPORERASARTÉN GOFRERABAÑO MARÍA DESCONGELAR

Central
913 431 110

Albacete
967 246 331
Alicante
965 492 162
Almería
968 467 514
Aranda de Duero
975 226 456
Asturias
902 243 434

Ávila
925 821 500
Badajoz
925 821 500
Barcelona
938 495 572
Burgos
902 243 434
Cáceres
925 821 500
Cádiz
956 404 012

Ciudad Real
926 321 254
Córdoba
957 421 713
Cuenca
969 331 324
Girona
938 495 572
Granada
958 570 100
Guadalajara
915 075 552

Guipúzcoa
943 611 764
Huelva
959 317 900
Huesca
976 470 287
Ibiza
971 310 812
Jaén
902 353 555
La Rioja
941 256 390

León
902 243 434
Lugo
982 263 715
Madrid
915 075 552
Málaga
952 315 057
Mallorca
971 206 761
Murcia
968 467 514

Navarra
948 188 511
Orense
902 243 434
Palencia
902 243 434
Salamanca
902 243 434
Sevilla
902 353 555
Soria
975 226 456

Teruel
978 606 335
Toledo
925 821 500
Valencia
961 340 715
Valladolid
902 243 434
Zamora
902 243 434
Zaragoza
976 470 287

Delegaciones a su disposición

Para cualquier duda o consulta elija la delegación más cercana a Ud.

 TOPGEL  recomienda

Salmorejo

Gazpacho
ESPECIFICACIONES

BRIK: 1 litro.  
CAJA: 6 Uds.

ESPECIFICACIONES

BRIK: 1 litro.  
CAJA: 6 Uds.

2,70 €
/litro

2,60 €
/litro


